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Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Україна досягла значних успіхів та визначила свою роль і місце 

в системі міжнародного поділу праці. В той же час аналіз сучасного 

стану зовнішньоекономічних відносин України з країнами Африки на 

прикладі співробітництва з однією з африканських країн – 

Королівством Марокко вказує на доцільність подальшого розвитку 
міжнародних економічних відносин між країнами, починаючи з 

покращення умов зовнішньої торгівлі.  

Основу спеціалізації Королівства Марокко на сучасному етапі  

становлять його природні ресурси: фосфати, що експортуються у 

вигляді сировини і напівфабрикатів, морепродукти і продукція 

сільського господарства. Одним з головних завдань національної 

економіки Королівства Марокко є розвиток виробництв завершеного 

циклу, які дозволять розширити структуру експорту товарами з 

більшою доданою вартістю і посилити  позиції на світовому ринку. 

Діагностика стану двосторонньої зовнішньої торгівлі України і 

Королівства Марокко дозволила виявити диспропорції в експортно-
імпортних операціях країн, що мають постійну тенденцію до 

зростання. Товарообіг між Україною й Марокко більш ніж на 90% 

складається з українського експорту. Товари, що становлять 

міжнародну спеціалізацію Марокко і необхідні Україні, мало 

представлені в структурі українського імпорту.  

Для оптимізації зовнішньої торгівлі України з Марокко 

доцільно розширити структуру імпорту з Африки на основі сегментації 

африканських товарних ринків та ефективного їх використання, що 

дозволить забезпечити зростаючі потреби українського внутрішнього 

ринку. В умовах відносного надлишку інтелектуального потенціалу та 

кваліфікованої робочої сили в Україні і їх відносної нестачі в Марокко 

запропоновано інтенсифікувати торгівлю послугами. В цьому 
контексті великого значення набуває необхідність удосконалення 

механізму надання освітніх послуг.  

Збільшення фізичних обсягів імпорту марокканських товарів на 

український ринок становить взаємний інтерес, як для України, так і 

для Марокко, оскільки дозволить вирішити низку важливих 

економічних завдань.  


